



## ERRATA Nº 01

A **ORGANIZAÇÃO NÃO GOVERNAMENTAL ARIRAMBAS**, através do seu Diretor Executivo, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do EDITAL de CONVOCAÇÃO PARA ASSEMBLEIA EXTRAORDINÁRIA, datada do dia 15 de fevereiro e publicada no dia 26 de fevereiro de 2024 (

**Onde se lê:**

“ no dia 26 de março de 2024, domingo às 15hs, na sede da Agrotropical Amazônia,”

**Leia-se:**

“ no dia 31 de março de 2024, domingo às 15hs, na sede da Agrotropical Amazônia,”

**Natalino Quadros de Souza**

---

**Diretor Executivo  
ARIRAMBAS**